

По следам Решетнева и Сурикова

СЕГОДНЯ В ГУБЕРНАТОРСКОМ ЗАЛЕ АДМИНИСТРАЦИИ КРАЯ СОСТОИТСЯ ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ ИМЕННЫХ СТИПЕНДИЙ ОДАРЕННЫМ УЧАЩИМСЯ ШКОЛ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Краевые именные стипендии были учреждены указом губернатора Красноярского края «О присуждении краевых именных стипендий одаренным учащимся общеобразовательных учреждений края» в 1997 году. Каждую весну тридцать учащихся получают вознаграждение за свой вклад за развитие творческого потенциала и процветание края. Всего за 9 лет присуждено 270 стипендий в честь выдающихся красноярцев, прославивших наш край, по 6 номинациям.

Стипендия имени академика Леонида Васильевича Киренского, создавшего основы развития академической и университетской науки в Красноярском крае. Его имя носит открытый по его инициативе в 1957 году институт физики Сибирского отделения Российской академии наук.

Стипендия имени академика Михаила Федоровича Решетнева, Героя Социалистического Труда, лауреата 4 Ленинских и 8 Государственных премий, создавшего в Железногорске научно-производственное объединение «Прикладная механика». Научно-производственное объединение и Сибирский государственный аэрокосмический университет сейчас носят его имя.

Стипендия имени первого губернатора Енисейской губернии Алексея Петровича Степанова – смелого, решительного, энергичного, талантливого администратора. За книгу «Енисейская губерния» Николай I наградил его бриллиантовым перстнем.

Стипендия имени Василия Ивановича Сурикова – одного из ведущих художников русского реализма.

Стипендия имени двукратного чемпиона Олимпийских игр Ивана Сергеевича Ярыгина – спортивной легенды XX столетия.

Стипендия имени Виктора Петровича Астафьева – Героя Социалистического Труда, народного писателя, чьим девизом было «Ни дня без строчки».